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Autorità Garante
	della Concorrenza e del Mercato
Organismo di Valutazione e Controllo Strategico

[bookmark: _GoBack]Scheda di sintesi sulla rilevazione


Data di svolgimento della rilevazione
La rilevazione ha avuto luogo nel periodo 24-31 marzo 2017

Estensione della rilevazione 
L’Autorità Garante della Concorrenza e del Mercato non ha uffici periferici 
 
Procedure e modalità seguite per la rilevazione 
· Verifica dell’attività svolta dal Responsabile della prevenzione della corruzione e della trasparenza ai fini del corretto adempimento degli obblighi di pubblicazione sul sito istituzionale www.agcm.it;
· Confronto con i responsabili della pubblicazione e con i responsabili titolari dei dati oggetto di attestazione in merito alla documentazione, alle banche dati e alle modalità tecnologiche di alimentazione delle informazioni, con verifica a campione dei dati stessi;
· Colloqui con il Responsabile della prevenzione della corruzione e della trasparenza per acquisire ulteriori informazioni e individuare eventuali adeguamenti da apportare già in corso di verifica, nelle more della pubblicazione o nel più breve termine possibile;
· Compilazione della griglia di rilevazione di cui all’allegato n. 2 della delibera ANAC n. 236/2017.

Aspetti critici riscontrati nel corso della rilevazione
L’Autorità Garante della Concorrenza e del Mercato ha dato sostanziale attuazione alla pubblicazione delle informazioni inerenti alle voci incluse nella griglia di rilevazione. 
Al momento della verifica risulta pubblicato il bilancio consuntivo del 2015 e i relativi allegati. Ai sensi dell’art. 10, comma 7, della legge istitutiva dell’Autorità n. 287/90, infatti, il rendiconto finanziario annuale è approvato entro il 30 aprile dell'anno successivo. Una volta approvato dall'Autorità, il bilancio consuntivo 2016 ed i relativi allegati, tabelle e grafici, nonché i crediti vantati nei confronti dell’amministrazione, saranno tempestivamente pubblicati sul sito istituzionale.
In relazione agli indicatori dei pagamenti dell’amministrazione, le modalità di calcolo adottate dall'Autorità al 31 dicembre 2016 sono in linea con l'art. 9 del DPCM 22 settembre 2014. Nelle more della procedura di attestazione gli uffici stanno predisponendo i necessari adeguamenti per tenere conto della circolare del MEF n. 22 del 22 luglio 2015. 
Si osserva che alcune voci riportate nella griglia non possono trovare applicazione nei confronti dell’Autorità.
Nel corso della verifica effettuata, il Responsabile della prevenzione della corruzione e della trasparenza ha dato tempestive disposizioni ai responsabili titolari dei dati da pubblicare al fine di implementare le integrazioni necessarie. Alla data dell’attestazione alcuni di tali interventi sono in corso o sono già stati realizzati.

Eventuale documentazione da allegare
Nessuna


Roma, 31 marzo 2017

Il Responsabile dell’Organismo di Valutazione e Controllo Strategico

Ermelinda Ciaralli
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